Privacyverklaring Petra Landman Coaching
Petra Landman Coaching, gevestigd aan Meidoornlaan 63, 3881 EN Putten, is verantwoordelijk voor de verwerking van persoonsgegevens zoals weergegeven in deze privacyverklaring.
Contactgegevens
· Website: www.petralandman.nl
· E-mailadres: info@petralandman.nl
· Telefoonnummer: 06 8209 2495
· KvK-nummer: 95352708
· BTW-nummer: NL005150476B52
Petra Landman is de Functionaris Gegevensbescherming en bereikbaar via info@petralandman.nl.
Persoonsgegevens die wij verwerken
Wij verwerken uw persoonsgegevens doordat u gebruik maakt van onze diensten en/of deze zelf aan ons verstrekt. Het gaat om de volgende gegevens:
· Voor- en achternaam
· E-mailadres
· Telefoonnummer (optioneel)
· Betaalgegevens
· IP-adres
· Gegevens over uw activiteiten op onze website
· Bijzondere en/of gevoelige gegevens
Onze website en diensten zijn niet gericht op kinderen jonger dan 16 jaar. Wij kunnen echter niet controleren of een bezoeker ouder is dan 16. Wij adviseren ouders betrokken te zijn bij de online activiteiten van hun kinderen.
Doelen en grondslagen van verwerking
Petra Landman Coaching verwerkt uw persoonsgegevens voor de volgende doeleinden:
· Het afhandelen van betalingen
· Verzenden van nieuwsbrieven en digitale producten
· Contact opnemen indien nodig voor dienstverlening
· Informeren over wijzigingen in diensten of producten
· Levering van goederen en diensten
· Analyse van websitegedrag ter verbetering van de website
Wij verwerken persoonsgegevens op basis van:
· Uw toestemming
· De uitvoering van een overeenkomst
· Wettelijke verplichtingen (zoals fiscale bewaarplicht)
Geautomatiseerde besluitvorming
Wij nemen geen besluiten op basis van geautomatiseerde verwerkingen die aanzienlijke gevolgen kunnen hebben voor personen.
Bewaartermijn
Wij bewaren uw persoonsgegevens niet langer dan noodzakelijk. Voor administratieve en fiscale doeleinden hanteren wij een bewaartermijn van 7 jaar.
Delen met derden
Wij verkopen uw gegevens niet aan derden. Gegevens worden uitsluitend gedeeld indien dit nodig is voor de uitvoering van onze overeenkomst of om te voldoen aan wettelijke verplichtingen. Met verwerkers sluiten wij verwerkersovereenkomsten om uw gegevens te beschermen.
Wij maken gebruik van verwerkers zoals:
· Systeme.io (websitebeheer)
· Google Analytics (websiteanalyse)
· Meta (advertentiedoeleinden)
Cookies
Onze website maakt gebruik van functionele, analytische en trackingcookies. Bij uw eerste bezoek vragen wij via een cookiebanner om toestemming. Wij gebruiken onder andere cookies van Meta (Facebook) en Google om het gedrag van bezoekers te analyseren en advertenties te personaliseren. U kunt uw voorkeuren beheren via de banner of uw browserinstellingen.
Gegevens inzien, aanpassen of verwijderen
U hebt het recht om uw persoonsgegevens in te zien, te corrigeren of te verwijderen. Ook hebt u recht op gegevensoverdraagbaarheid. U kunt hiervoor een verzoek sturen naar info@petralandman.nl.
Beveiliging
Wij nemen passende maatregelen om misbruik, verlies, onbevoegde toegang, ongewenste openbaarmaking en ongeoorloofde wijziging tegen te gaan. Als u vermoedt dat uw gegevens niet goed beveiligd zijn, neem dan contact op via info@petralandman.nl.
Vragen of klachten
Bij vragen of klachten over de verwerking van persoonsgegevens kunt u contact opnemen via info@petralandman.nl. U kunt ook een klacht indienen bij de Autoriteit Persoonsgegevens via www.autoriteitpersoonsgegevens.nl

