Politique de confidentialité
Qui sommes-nous ?
L’adresse du blog : https://mamanheureuse-officiel.systeme.io/
Adresse de contact : mamanheureuse.officiel@gmail.com
Administrateur : Aurélia Samson Alias Maya
Utilisation des données personnelles collectées
Formulaires de contact
Les données recueillies à l’aide du formulaire de contact ou de l’inscription à la newsletter par le site/blog https://mamanheureuse-officiel.systeme.io/ ne seront ni cédées ni vendues à des tiers. Aucune adresse email ne sera transmise à des tiers. Les données collectées par l’intermédiaire des formulaires de contact (nom, adresse email) sont destinées à l’usage exclusif de mamanheureuse pour :

• l’envoi des newsletters concernant le site/blog mamanheureuse
• répondre à un email ou message du formulaire de contact
• consulter les statistiques de fréquentation du site.
Cookies
En consultant le site/blog https://mamanheureuse-officiel.systeme.io/, un cookie est déposé sur l’ordinateur, la tablette ou le smartphone de l’internaute. Il s’agit d’un petit fichier texte placé sur l’appareil lors de la consultation du site. Il permet d’identifier l’appareil utilisé.
Certains cookies sont indispensables pour une bonne utilisation du site et certains permettent de personnaliser les contenus proposés à l’utilisateur. Cependant, cette utilisation des cookies n’est en aucune façon liée à des informations personnelles identifiables sur notre site.
Vous avez la possibilité de désactiver les cookies en vous rendant dans les options de votre navigateur.
Sites web tiers

Notre site/blog est susceptible de contenir des liens hypertextes menant vers des sites web tiers et des informations les concernant. Nous n’avons aucun contrôle sur ces sites, et ne sommes pas responsables de leurs politiques de confidentialité ni de leurs pratiques.

Les articles de ce site peuvent inclure des contenus intégrés (par exemple des vidéos, images, articles…). Le contenu intégré depuis d’autres sites se comporte de la même manière que si le visiteur se rendait sur cet autre site.
Ces sites web pourraient collecter des données sur vous, utiliser des cookies, embarquer des outils de suivis tiers, suivre vos interactions avec ces contenus embarqués si vous disposez d’un compte connecté sur leur site web.
Informations supplémentaires
Vos données ne seront jamais utilisées à d’autres fins que celles spécifiées lors de votre inscription : pas d’utilisation commerciale ni de revente de ces données.
L’inscription à la newsletter n’est effective que dans le cas d’un consentement éclairé via le lien d’inscription et votre adresse mail ne servira qu’au seul envoi de ces newsletters par mamanheureuse.officiel. Vous pouvez à tout moment vous désinscrire de la newsletter.

Consentement
En utilisant notre site, vous consentez à notre politique de confidentialité.

